Legyen OA = x és OB = y. Akkor feltevés szerint
(1) zty=m

De masrészt ha tekintetbe vessziik a CDC’ haromszoget, hol D a C-b&l az Oy-ra és C-b6l az Oz-re bocsatott
merGlegesek metszéspontja, akkor latjuk, hogy:

(2) (@ —R)?+(y—-R)’=(R+R)
az 1)-bol
y=m-—x

s ezt a 2)-be téve, lesz:
(t—R)*+(m—-z—-R)?=(R+R)?

vagy rendezve
22° —2(m+ R — R)z +m? —2mR — 2RR' =0

mibdgl

{m—l—R’—Rj: \/(m+R+R’)2—2m2}

N~

xr=
Az y = m — x egyenletbdl pedig:

y=%{m+R—R'$\/(m+R+R’)2—2m2}

A két kor szerkesztése a kovetkezok alapjan torténik: A CDC’ derékszogid haromszogbdl ismeretes a CC’ atfogo,
CC' =R+ R éaCD+DC' =m— R~ R osszege a két befogonak. Ha tehat a CD oldalhoz hozzdadom a DC’
oldalt, oly C; pontot nyerek, mely a C és C’ pontokkal egyiitt a CC1C’ haromszdget hatarozza meg. Ebb6l ismeretes
két oldal, CC’ és CC} és a CC1C" = 45°-nyi szdg. A szerkesztés 0, 1, 2 megoldast szolgaltat, a szerint, amint CC’ § Cl,
mely utobbi egyenes a C-b6l a CCy L 45°-nyi szdg C L szérara bocséatott merdleges. A C' és C] pontokbol a C;C-re
bocséatott merdlegesek szolgaltatjak a D és D; pontokat. E pontok koordinatai az zOy rendszerben € = R', n = R.
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